

政治局委员曾四次“空降”省部级 临危受命施展铁腕手段，“兼职”时间均为两年左右

据《中国新闻周刊》

3月15日，中央政治局委员、国务院副总理张德江兼任重庆市委书记。据悉，这是近20年来中央政治局委员第四次“空降”省部级单位。其他三次分别是：1993年政治局常委、副总理朱镕基兼任中国人民银行行长；1995年政治局委员尉健行兼任中共北京市委书记；2003年政治局委员、副总理吴仪兼任卫生部部长。

“兼职”时间均为两年左右

公开资料显示，朱镕基担任央行行长的时间是1993年6月至1995年6月，尉健行担任北京市委书记的时间是1995年4月至1997年8月，吴仪担任卫生部部长的时间是2003年4月至2005年4月。记者根据以上信息盘点发现，中央政治局委员在“空降”后的任期

基本都在两年左右，随后便分别由戴相龙、贾庆林、高强接任。

分析人士表示，由在中央任职的政治局委员或者副总理级别官员兼任某部委或者某地领导，都有其特定的历史背景，并彰显该项工作的重要性。回顾中华人民共和国半个多世纪的历史，以

副总理身份兼任某一部委的第一把手的现象并不少见，其中以外交部、国防部居多。据不完全统计，曾经以副总理身份兼任外交部部长的人士有陈毅、黄华、钱其琛；以副总理身份兼任国防部部长的人士有彭德怀、林彪、耿飥、徐向前。

“救火队长”施展铁腕政策

无论是1993年为整顿金融秩序、应对席卷全国的通货膨胀，还是1995年因时任北京市委书记陈希同引咎辞职，以及2003年的卫生部时任部长张文康因“非典疫情”被免职，政治局委员“空降”后所面临任务均有临危受命的意味。

朱镕基在1991年上任国务院副总理之后，对即将出现的严重

通胀表现出高度警惕。他于1993年6月亲自兼任央行行长后，采取一系列政策手段避免了进一步通胀的恶化。1995年4月，北京市时任副市长王宝森因畏罪自杀，时任北京市委书记陈希同即引咎辞职。27日，在中央批准陈希同辞去职务的同时，任命政治局委员、中纪委第一书记尉健行

担任北京市委书记，从很大程度上显示了中央对查处北京腐败大案要案的重视程度和决心。2003年4月26日，“因防止非典疫情不力”卫生部时任部长张文康职务被免，作为国务院副总理、在外贸谈判领域有着“铁娘子”之称的吴仪兼任卫生部部长，全面负责抗击“非典”战役。

7000万嫁女煤老板发家史曝光

据《21世纪经济报道》报道，7000万嫁女煤老板邢利斌第一桶金来源于租赁经营的山西柳林县金家庄乡办煤矿，随后其以8000万元的“白菜价”获得了储量15亿吨国营企业柳林县兴无煤矿的全部股权，进而一跃成为山西柳林首富，目前资产超百亿元。

后，邢利斌以金家庄煤业有限公司为名义，出资买断柳林兴无煤矿。最终，邢利斌以8000万元的价格购得柳林兴无煤矿，并很快着手重组成立山西联盛能源集团，当年上交税金1000万元。若按地质储量计算，邢利斌每吨付出的仅为0.52元，按可开采储量计算，邢利斌每吨煤炭付出的价格仅为0.57元，可谓“白菜价”。在以其极低廉的价格获得兴无煤矿这一“利润奶牛”后，邢利斌的个人资产跃至数十亿元。

煤老板资产超百亿元

2008年7月，邢利斌的兴无、金家庄、寨崖底三个煤矿成功实现境外上市，其也获得百亿元现金以及股权。

2009年9月，联盛集团与华润电力合作，先后在中阳、交口、石楼、兴县、临县、孝义等县收购矿井39对，整合后形成13对主体矿井。而在近期的煤炭资源重组中，山西吕梁市柳林县此次保留的24个比较大的煤矿中，联盛能



邢利斌(前右)在女儿婚礼上

源控制了三分之一；另外，联盛能源和央企华润集团合资，成立华润联盛集团，邢利斌持股42%。

邢利斌现任山西联盛集团董事长，山西省人大代表。在2010年新财富富人榜能源与环保子榜单上，邢利斌以1047亿元身价名列首位，总排名60。

22岁正教授级研究员 证实将用50万奖励买房

星报综合报道 3月25日下午，成为中国最年轻正教授级研究员的刘路，坐在中南大学宿舍楼下的石凳上接受记者采访。从中学起，他用课余时间研究数学理论，不追求考试分数，违背父母的意愿报考了数学专业。最终，他凭自己的执着解开了数学难题“西塔潘猜想”。

刘路，22岁，中南大学数学科学与计算技术学院应用数学专业2008级本科生。读大三时，他解决了数理逻辑领域的一道难题——西塔潘猜想。今年3月20日，读大四的刘路被中南大学破

格聘任为正教授级研究员，并获得100万元奖励。记者问他，学校还给你100万奖励，你觉得自己能担负起正教授级研究员的职责吗？刘路说：“研究员的职责就是作研究，只要作研究就是担负职责了。但你要说不能担负得好，那就不一定了。”

记者问：“你获得的50万生活奖励，你想拿来买房，是真的吗？”刘路回答：“是的，我想在长沙买。”刘路告诉记者，他没有一个明确的长远目标，此前就是想研究数理逻辑，现在就想多学点东西，搞好研究。

山东枣庄所捕获“母狼” 可能将进行DNA鉴定

据中新社电 山东枣庄“狼案”近来闹得沸沸扬扬，枣庄市林业局森保站站长张长普3月26日接受记者采访时表示，所擒“母狼”究竟是狼还是狗还需要进行DNA鉴定。

这只“母狼”目前被关在枣庄滕州的动物园里。张长普称，当地已经邀请了山东一所大学的专家于近日对它进行鉴定，很可能要做DNA检测，以最终给人们确切的回答。

野狼伤人事件在当地引发恐慌。3月19日，山东滕州警方击

毙了一只袭击多名村民造成死伤的野生灰狼，之后的23日，滕州警方称再次抓获一只白色“母狼”。野生动物学家马金生认为这只母狼同属于灰狼，或者叫中国狼，是野狼。但是一位滕州市民却表示这只所谓的“母狼”其实是他家走失的宠物狗“哈士奇”。

动物学专家马金生仔细观察这只疑似狼的动物特征，认为是一条哈士奇狗。不过马教授说，要想拿出最直接、最明确、最科学的铁证，就是采集两只动物的皮毛等组织，进一步做DNA鉴定。

在甘肃马牙雪山登山遇险 10名被困驴友全部获救

据新华社电 一支“驴友”探险队在甘肃天祝县境内的马牙雪山登山时遇险，10人被困。经救援，10名被困人员全部获救。

据救援现场指挥部介绍，25日下午6时，天祝县公安局接到游客报警，称有3名登山者滑落天祝县境内的马牙雪山天池北坡雪坑，其中1人头部重伤；另有7名游客被困山中。26日3时30

分，困在山顶的7名游客被救援队成功营救，11时30分，搜救队又找到其余3名遇险游客，其中1人受伤游客处于半昏迷状态。

天祝县马牙雪山海拔4447米，海拔高、路途远、气温低、地形复杂，出险区域目前仍有齐腰深的积雪，救援条件十分恶劣。据了解，这支“驴友”探险队由64名来自各地的登山爱好者组成。



游走在流浪的边缘 我与ThinkPad X220的一天

笛的车辆，远处朦胧的霓虹灯，身边每个匆匆走过的忙碌身影，都残酷地昭示着，我们在上紧发条的生活和工作中，渐渐迷失自我。而当我学会游走在流浪的边缘，有一个亲密的伙伴，始终令我不离不弃——TA是ThinkPad X220。

匆忙的生活令我总在早上6点规律地醒来，醒来第一件事——查看邮件，看看微博。单手打开ThinkPad X220的上盖，不必去找

位于中间的开机键，指纹识别器亮着温柔的光，轻轻一扫，启动ThinkPad独有的指纹开机，洗漱的间隙，ThinkLight键盘灯亮起，和早晨第一缕阳光一起，告诉我新一天的到来。如果说使用坚持某一款香水代表了一个人的品位和性格，那么钟情于ThinkPad则是对某种信念的坚持和对自身专业素质的绝对尊重。采用特殊材料类似肤质质感的ThinkPad X220，在光照下暗暗反射着隐约的光芒，

犹如美女的烟熏眼影般充满韵味，低调内敛，沉稳神秘，却又魅力十足，彰显专业风采。

为工作忙碌了一天，夜幕下，打开ThinkPad X220，用ThinkVantage Access Connection轻松寻觅到附近的网络，看一看微博上牵挂的人是否安好，浏览下实时热点避免Out，一天的最后8小时渐渐流逝。临睡前，将ThinkPad X220放在腿上，打开Lenovo Reading Optimizer阅读优

化管理器，自动调整阅读亮度，坚持读一本修养心性的书，为每一天增加一些养料，为明天做好准备。人们常说工作是为了更好的生活，而我在努力为事业奋斗的过程中，ThinkPad带给我别样的感受，功不可没。轻薄便携所以来去自由，安全可靠所以无忧无虑，设计考究所以赢得青睐。在车水马龙的繁华世界，深沉的ThinkPad帮助我找到内心中的宁静，游走在流浪的边缘，享受完美。

每颗心都有一双自由翱翔的翅膀，每个都市中的人，都有一颗流浪的心。当夜幕降临，弥漫在城市中的空气，堵在路上急促鸣